№1. 
Известно, что в среднем 80% курящих страдают заболеванием лёгких. 
Найдите количество больных, если в нашем посёлке курят около 900 человек. 
№2. 
Смертельная доза никотина для человека составляет 50 мг. 
В сигарете  содержится 0,9 мг никотина, из которых вдыхается в лёгкие. 
Сколько мг никотина попадает в лёгкие, после выкуривания 20 сигарет?
№3. 
Норма суточной потребности учащихся в различных витаминах составляет в среднем 125 мг. 
Одна выкуренная сигарета нейтрализует (уничтожает) 20% (25мг) витаминов. Сколько мг витаминов ворует у себя тот, кто курит 5 сигарет?
№4. 
Каждая выкуренная сигарета сокращает жизнь курильщика на 6 – 10 минут. 
В общем, курящие дети сокращают себе жизнь на 15 %. 
На сколько лет уменьшают свою жизнь курящие дети, если средняя продолжительность жизни в России 56 лет? 


